



Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

## Területi választások a misszió és a hála jegyében

Cselekedjünk együtt Isten országának építéséért!

A Hetednapos Adventista Egyház Tiszavidéki Egyházterülete április 10-én megtartotta XVII. Választókonferenciáját.

Ócsai Tamás unióelnök áhítata után elkezdődött az érdemi munka. A küldöttek meghallgatták az egyházterületi vezetők beszámolóit. A küldöttek hozzászólásai és a beszámolók megszavazása után elkezdődött a jelölőbizottsági tagok delegálása illetve megszavazása.

A jelölőbizottság először a területi elnök személyére tett javaslatot. A konferencia újra bizalmat szavazott Hegyes-H. Géza testvérnek, így ő lett az egyházterület elnöke. Ezután a titkár és pénztárosi tisztségre született javaslat. Egyházterületi titkárnak Várhelyi Zoltán lelkészt, pénztárosnak Szöllősi Árpád lelkészt javasolta a jelölőbizottság. A javaslatot a konferencia elfogadta.

A régi-új tisztviselők ünnepélyes beiktatására április 16-án került sor Debrecenben. Ócsai Tamás unióelnök Ézs 49:1-6 versei alapján Isten kiválasztásáról és

elhívásáról beszélt. Az igei gondolatok után megtörtént a területi tisztviselők, illetve az új TB tagok ünnepélyes beiktatása. A délelőtti program az egyházterületi elnök Hegyes-Horváth Géza igei útmutatójával ért véget, aki 1Tim 3:15 alapján az egyházról mint az igazság oszlopáról beszélt.

A délutáni programot a Pörneki Attila TET zenei vezető által megszervezett kórustalálkozó adta, hazai és határon túli kórusok részvételével. Mindannyiunk számára áldást jelentett ez a szombatnap.

Á Tiszavidéki Egyházterület tisztviselőinek és családtagjaiknak bemutatása és köszöntése



Ezúton kívánunk Istentől áldott szolgálatot a megválasztott tisztviselőknek!

V. Z.

Az egyházterületi bizottság tagjai: Kovács László, Hrabovszki Pál, Rajki Ildikó, Ágoston József, Kiss Zoltán, Jónás Tibor, Nagy László, Rácz Józsefné

Az alkotmány előkészítő bizottság tagjai: Várhelyi Zoltán (TET titkár), Szilasi Zoltán, dr. Heipl Tibor, Rajki Attila, Szász Péter

## „Mi pedig hálával tartozunk az Istennek mindenkor”

A 2011. április 17-én zajlott a XVII. Dunamelléki Egyházterületi Konferencia, melynek fő motívuma a hála és a misszió



Egyöntetű szavazás

volt. A konferencia ülése az Ige üzenetével kezdődött, melyet Ócsai Tamás a Magyar Unió elnöke tolmácsolt, Mt 28:18-20 alapján. Majd ezt követően a küldöttek imaközösségben Isten Lelkének vezetését kérték.

A három elnökségi beszámoló első „megszólalója” dr. Ösz-Farkas Ernő volt, akinek első szavai a háláról szóltak, melyhez az alaphangot Pál szavai adták meg: „Hálát adok értetek Istennek mindenkor” (1Kor 1:4). Ezt követte Bihari

Csaba titkári beszámolója, mely bár kihívásokról is szólt, szintén a hála motívuma szötte át. A pénztárosi beszámoló, amit dr. Deák Judit mondott el, többek között arról szólt, hogy a gazdasági válság éveiben hogyan gondoskodott Isten az anyagi forrásokról, a közösség tagjainak hűségén keresztül.

A Jelölőbizottság Ócsai Tamás unióelnök vezetése alatt végezte tevékenységét, a következő tagokkal: Csizmadia Róbert, Kalocsai Tamás, Tóth Szilárd, Zoboki Nóra, Buj Tamás, Deckelmann-né Liebhardt Éva, Egyed József, Horváth Márton, dr. Makkos Norbert, Petőh Éva, Szilvási Attila, dr. Tokics Imréné. A bizottság jelö-

lése alapján a konferencia a következő konferenciái ciklusra dr. Ósz-Farkas Ernőt választotta egyházterületi elnöknek. Az egyházterületi titkár Bihari Csaba, a pénztáros dr. Deák Judit. A területi bizottság tagjai: Csizmadia Róbert, Baktai Melinda, Csengei Károly, Deckelmann-né

Liebardt Éva, Dikán István, Kiss József, dr. Makkos Norbert, Szűcs Csaba, dr. Tokics Imréné. Az Alkotmány és Alapszabály Előkészítő Bizottság tagjai: Tóth Sándor, az unió titkára, Bihari Csaba, egyházterületi titkár és Ungváriné dr. Boros Zsuzsa.

A konferencia dr. Ósz-Farkas Ernő egyházterületi elnök imájával zárult, azzal a meggyőződéssel, hogy az az Isten, aki velünk volt és megáldott az elmúlt három évben, a jövőben is velünk lesz.

DET

## A Magyar Unió intézményeinek és osztályainak beszámolója 2010-ben végzett tevékenységükről

### Beszámoló az Adventista Teológiai Főiskola munkájáról

Hálásak vagyunk Istennek, hogy Krisztus szolgálatára elkötelezett fiatalokat képezhetünk. Az Adventista Teológiai Főiskolán jelenleg intenzív nappali és levelező tagozaton folyik az oktatás. Hallgatóink hároméves alapképzést kapnak és a negyedik évben szakirányú továbbképzésben vehetnek részt. Az Életmód Tanácsadó Lelkigondozó szakirányú képzésre, valamint a pedagógus-továbbképzési programok indítására már korábban engedélyt kaptunk az Oktatási Hivataltól. Ez év februártól a Családi Életre Nevelés szakirányú továbbképzést indíthattuk el. Örömmel tapasztaltuk, hogy a Gyülekezeti Munkásképző Tanfolyam iránt is van érdeklődés, amit jelenleg három helyen tartunk: Pécel, Debrecen, Hódmezővásárhely.

Átlagos hallgatói létszám az elmúlt évben 63 fő volt, ebből teológia szak nappali tagozatán 13 fő, levelező tagozatán 31 fő, életmód-tanácsadó szakirányon 19 fő. A családi életre nevelő szakirányra 12 fő iratkozott be februárban és ezen felül több órahallgatónk is van.

Tavaly a teológia szakon 6, az életmód-tanácsadó lelkigondozó szakirányú

továbbképzésen 28 hallgató fejezte be sikeresen tanulmányait.

Az ország különböző városaiban (Sopron, Szombathely, Érd, Vác, Győr, Pécel, Óbuda, Gyömrő, Rákoskeresztúr, Pécs) a főiskola tanárai hétfőtől csütörtökig a „Bibliai Szabadegetem” (pedagógus továbbképzés) program keretében előadásokat tartanak a Szentírás könyveiről, és az utómunkában is kiveszik részüket. Az előadások vázlatát nyomtatott formában megkapja a hallgatóság, illetve a hanganyagot is igény szerint, ezek a főiskola honlapjáról letölthetők. A főiskolával kapcsolatos minden információ megtalálható a <http://atf.adventista.hu>, valamint a <http://www.csen.hu> honlapon.

A főiskola főállású tanárai, alkalmazottai és megbízott óraadói az elmúlt évben összesen 30 fő volt, ebből főállású tanárok és alkalmazottak a vegyes alkalmazásban lévőkkel együtt: 12 fő, megbízott óraadók 15 fő és megbízással foglalkoztatottak száma: 3 fő.

Néhány éve már lehetőség nyílt arra is, hogy bárki a személyi jövedelemadója 1%-ával támogathatja az Adventista Teológiai Főiskola munkáját, ha valaki

ezt szeretné felajánlani, akkor az adóbevallásban a főiskola adószámát kell feltüntetni: 18684618-1-13. A felajánlott összegeket ebben az évben újabb jegyzetek kiadására és a működési költségek fedezésére szeretnénk fordítani.

Pénzügyi helyzetünket tekintve nehéz évet zártunk, mert nem várt kiadásaink adódtak, így a megtakarított pénzhez kellett nyúlni, de ennek ellenére a főiskola anyagi helyzete stabilnak mondható, megfelelő tartalékunk van. A lenti táblázatban tájékoztatást kívánunk adni a főiskola 2010. évi gazdálkodásáról.

Arra bátorítunk benneteket, minél többen jelentkeztek főiskolánkra, ahol az itt tanultakat majd hasznosíthatjátok a gyülekezeti szolgálatban és a lélekmentés munkájában.

Szeretettel kérünk minden testvérünket, imáitokban emlékezzetek meg a főiskolán folyó munkáról, az oktatókról, alkalmazottakról és azokról is, akik nálunk tanulnak, hogy mindannyian Isten alkalmas eszközei lehessünk műve előbbre vitelében és az áldások közvetítésében.

az ATF vezetősége

MEGNEVEZÉS	BEVÉTELEK	MEGNEVEZÉS	KIADÁSOK
Unió támogatás	5 000 000 Ft	Bérlétszám járulékkal és az útiköltség	36 702 330 Ft
Gyülekezeti és egyéni adományok	798 585 Ft	Elektronikus Tanulmányi Nyilvántartó rendszer	1 108 500 Ft
Állami támogatás	30 027 868 Ft	Jegyzetek, tankönyvek, ATF szemle, könyvtári könyvek, szakfolyóiratok	2 791 539 Ft
Közgyűjteményi támogatás	1 304 000 Ft	Hallgatók részére ösztöndíjak, vizsgák, évnnyitó, kollégiumi kiadások	2 032 302 Ft
APEH – 1%	194 400 Ft	Fűtésrendszer korszerűsítés a főépületben	2 143 756 Ft
Kamat	634 610 Ft	Irodai kiadások (karbantartási munkák, posta, telefon, internet, bankköltség, irodaszerek, kisebb tárgyi eszközök)	2 094 360 Ft
Saját működési bevételek	9 240 179 Ft	Rezsiköltség (gáz, villany, víz, szemét, kémény, kert, takarítószer, biztosítás)	4 054 774 Ft
<b>Összes bevétel</b>	<b>47 199 642 Ft</b>	<b>Összes kiadás</b>	<b>50 927 561 Ft</b>

# A Reménység Evangelizációs Központ 2010. évi beszámolója

„Es az Isten országának ez az evangéliuma hirdettetik majd az egész világon, bizonyosságul minden népnek, és akkor jön el a vég” (Mt 24:14).

A Reménység Evangelizációs Központ legfontosabb feladata a Hetednap Adventista Egyház magyarországi uniója megbízása alapján 2010-ben is az evangélium magyar nyelvű hirdetése volt.

## Szolgálati területeink:

### 1. MÉDIAEVANGELIZÁCIÓ

#### a) Videó

Isten gondviselése, illetve egyházunk Transzeurópai Divíziója és magyarországi uniója, valamint egyéni és alapítványi támogatóink segítségével a videós tevékenységünkkel 2010-ben eljutottunk oda, hogy az egyébként nagyon szűkös péceli stúdiókat fel tudtuk készíteni televízió sugárzására alkalmas felvételek készítésére. Mindezt hálásak vagyunk Istennek, hiszen így lehetővé vált az egyre inkább bezárkózó modern ember megszólítását kiválóan szolgáló internetes televízió, a Remény TV elindítása a világháló [www.remenyivt.hu](http://www.remenyivt.hu) címen. A televízió reményeink szerint hamarosan a Hope Channel TV-hálózat családjába tartozhat, lehetővé téve a külföldi adventista televíziók által készített műsorok magyar nyelvű közvetítését. Jelen lehetőségeinket figyelembe véve heti 8x3 órányi műsor összeállítását mertünk vállalni. Így a hét minden napján 18-21 óráig, valamint szombaton délelőtt 9-12 óráig sugárunk friss műsor-összeállítást (e műsorblokkokat 15-18 és 21-24 között megismételjük). A videós szolgálatunk tételesen:

- TV-sugárzásra alkalmas műsorok készítése, szinkronizálása, feliratozása, illetve forgalmazása;
- a Remény TV üzemeltetése, napi háromórás műsorszerkesztés, -készítés;
- műsorok kiajánlása helyi TV-társaságok részére.

#### b) Audió

A rádiózás területén az ún. Kossuth-félórák elkészítésében szereztünk tapasztalatokat a tartalmi összeállítás és a szakmai kivitelezés terén. Elmondhatjuk, hogy Isten nagy ajándékot adott egyházunknak azzal, hogy éves szinten 10 alkalommal az ország minden területén, illetve a határokon túl is fogható rádióban biztosított számunkra megszólalási lehetőséget. Feladatunk az egyház és üzenetének hiteles képviselése. Imádkozunk, hogy Isten segít-

séget adhasson ahhoz, hogy minél inkább megfelelhessünk e hatalmas feladatnak. Audiós szolgálatunk részletezve:

- az MR1 Kossuth Rádióval együttműködve 10 alkalommal egyházi félóra készítése;
- hang- és zenei felvételek készítése és forgalmazása;
- online internetes rádiósugárzás előkészítése.

#### c) Internet

A média, illetve a kiadói szolgálat segítése evangelizációs honlapjainkon:

- (1) [www.felfedezesek.hu](http://www.felfedezesek.hu) – virtuális bibliai folyóirat
- (2) [www.remenyivt.hu](http://www.remenyivt.hu) – internet TV
- (3) [www.bli.hu](http://www.bli.hu) – a Biblia Levelező Iskola internetes felülete
- (4) [www.adventkiado.hu](http://www.adventkiado.hu) – az Advent Kiadó hivatalos honlapja, webáruház

### 2. BIBLIA LEVELEZŐ ISKOLA

A levelező iskolánk postai úton, illetve az interneten keresztül végzi a szolgálatát, a bibliai ismeretek terjesztését. Jelenleg négy tanulmány-sorozatot ajánlunk az érdeklődők részére. Levelező iskolai szolgálatunk nagymértékben függ a gyülekezeteink segítségétől, hiszen a – tapasztalataink szerint – a népszerűsítés leghatékonyabb módja még mindig a tájékoztató lapok szervezett terjesztése. Levelező iskolai szolgálatunk főbb jellemzői:

#### a) Levelező és internetes tanfolyamok

- *Felfedezések a Bibliában* – Átfogó kép a Bibliáról (28 tanulmány)
- *Egészséget az életnek!* – Az egészséges életmódról (16 tanulmány)
- *Élet-vezetés* – Hogyan közlekedhetünk az élet különböző kihívásai között? (10 tanulmány fiataloknak)
- *A nyomok Istenhez vezetnek* – Út a személyesen megismerhető Istenhez (10 tanulmány)

b) Az országos börtönmisszió támogatása.

c) Nyári BLI tábor szervezése, bonyolítása.

### 3. KÖNYVKIADÁS

Az Advent Kiadó a Hetednap Adventista Egyház magyarországi uniójának hivatalos kiadója. Célunk: az adventmozgalom üzenetének hirdetése missziós kiadványainkkal, illetve testvéreink hitbéli növekedésének támogatása az ún. belmissziós kiadványok publikálása által.

A 2010-es esztendő két szempontból is fontos volt a kiadó életében. Egyrészt szolgálatunk hatékonyságát segítette Egerváriné Kőkényes Zsuzsa, főszerkesztő munkába állása. Másrészt az ország lakosságát egyre inkább sújtó gazdasági válság igen komoly feladat elé állított bennünket. Isten gondviselését tapasztalva azonban mégis elmondhatjuk, hogy „...mindaddig megsegített minket az Úr!” (1Sám 7:12) és az esztendőt anyagi veszteség nélkül zártuk.

Fontosabb kiadványaink – a teljesség igénye nélkül – 2010-ben:

- Ellen G. White: *Krisztus példázatai*
- Ellen G. White: *Keresztény szolgálat*
- Bryan Ball: *Még mindig hihetünk a Bibliának?*
- James A. Wylie: *A valdensék története*
- N. A. Woychuk: *VI. Edward, brit királyfi*
- Cheri Peters: *Csoda az utcáról*
- Alejandro Bullon: *Nincs lehetetlen*
- Dr. Tapolyai Mihály: *Isten arcának törött cserépdarabjai*
- Dr. Szigeti Jenő: *Jézus, a változatlan*
- Arthur S. Maxwell: *A legkedvesebb látogató*
- Karsai Gabriella: *Az Ezüst Csillag*
- Dr. Tokics Imre: *Az imádság himnusza*
- Kormos Tivadar: *Húsvéti találkozások Jézussal*
- Kormos Erik: *(H)Arcok*
- Laura R. Winn: *Miért halnak meg az emberek?*

Czinkota András  
REK vezető

### A Reménység Evangelizációs Központ internetes televíziója

## Remény TV

Bibliai előadások, beszélgetések,  
zenés programok.  
Naponta 9.00–12.00 óráig  
és 15.00–24.00 óráig.

[www.remenyivt.hu](http://www.remenyivt.hu)





# „...A teremtett világ sóvárogva várja az Isten fiainak megjelenését”

Beszámoló az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány 2010-ben megvalósított szeretetmunkájáról

Hálával szívünkben tekintünk vissza a megtett útra, melyen hordozott bennünket az Úr 2010-ben is. Nagyon sok szép tapasztalat van az emlékeink között. Azonban szomorú élethelyzetek is, melyekben csak enyhíteni tudtuk a fájdalmat, a tragédia következményeit, véglegesen megoldani sajnos nem. Istenhitünk, könnyeket felszárító szeretetünk, támogatásunk nyomán embertársaink bizakodva tekintettek a jövőbe. Köszönetemet és hálámat szeretném kifejezni az ADRA önkénteseknek: fiataloknak és az idősebb korosztály tagjainak is, akik szívügyüknek tekintik a cselekvő Isteni szeretetet. Segítenek, bátorítanak önzetlenül, „szerteszt hintve a szeretet kincseit”. Köszönjük egyházunk lelkészeinek együttműködését is, akikkel az elmúlt év folyamán sok esetben együtt dolgozhattunk. A gyülekezetek támogatása, adományai is eszközök voltak munkánkban. Isten csodálatos kincsesládából, mellyel a szenvedők részére enyhülést adhattunk.

A májusi itéletidővel kezdődő súlyos helyzet országos szintű árvízre vált. Az ADRA stratégiai partnerével a Kelet-Magyarországi Speciális Mentőcsapattal közösen Sátoraljaújhelyen a „Flood response in Hungary 2010” projektet valósítottuk meg az ADRA Transzeurópai Divíziójának támogatásával, 15 000 USD értékben. Az ADRA Csehország által használatra kapott 36 szárítógép segít-

ségével közel 200 családi ház fertőtlenítésében és kiszáritásában vettünk részt. Hálások vagyunk az Észak-Magyarországi Áramszolgáltatónak (ÉMÁSZ) is, hiszen a támogatott családok részére árkompenzációt adtak. Az érintett régió számos településére humanitárius segélyárut juttattunk el Sztachó Zoltánné segítségével. Az októberi vörösiszap-tragédia kapcsán mentőcsapatunk eltűnt személyek keresésében vett részt. A Baptista Szeretetszolgálat közösen Devecserben egy gyűjtő konténerben elhelyezett segélyárut kiosztásában is segíthettünk. Támogatóink adományainak jóvoltából össze a „Vidám napok” táborban közel 30 gyermeket üdültettünk Somlóvásárhelyről és Devecserből. Ezt a programunkat idén, az ADRA táborban folytatjuk.

A pásztói Margit Kórház felajánlása révén 25 kórházi ágyat matracokkal és gyógyászati segédeszközökkel együtt az Országos Katasztrófavédelem segítségével Kárpátaljára, a Beregszászi Járási Kórház részére juttattunk el.

Segélyezési programjainkban a közel 50 településen működő ADRA képviselők önkénteseivel együttműködésben az egész év folyamán 165 tonna segélyárut osztottunk ki 4,5 millió Ft értékben.

Kapcsolatfelvétel történt az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósággal, a Belügyminisztérium Civil Főosztályával, a Magyarországi Rotary Clubbal. Segély-

koncerteket szerveztünk önkénteseink révén hazánk számos településén. Kiemelt alkalmak voltak a Bp.-Terézvárosi Gyülekezetben a „Légy te is fáklya Haitiéért!” koncert az ÉKG kórossal, és az „Enditnow” program segélykoncertje az amerikai Bel Canto Kórus részvételével.

Hálások vagyunk mindazoknak, akik 2010-ben is támogatták munkánkat: Magyar Unió vezetése, Blythwood Care szervezet, Hjelpesendinger szervezet, Utekontakten Nittedal, Euro-Profil Kft., Antrans Clean Kft., Med-Ad Egészségügyi Szolgáltató Bt., Podium Line Kft.

Nagyon sok szeretettel és imádkozó lelkülettel emlékezünk meg azokról a testvéreinkről, akik a gazdasági válság által sújtott nehéz körülmények miatt szűkölködnek, és Isten segítségét várják fájdalomsgondjaik megoldásában! Bátorítjuk őket, hogy továbbra is kérjenek segítséget a szeretetszolgáltató!

Önkéntes munkát végző testvéreink részére a Szentírás nyomán kérjük az Úr áldását, hiszen „*kölcson ad az Istennek, aki könyörül a szegényen*” (Péld 19:17). Ez a XXI. század legjobb befektetése, ami hosszú és rövidtávon is a legmagasabb kamatot hozza mindannyiunk életében.

Az ADRA Alapítvány kuratóriumának nevében:

Bakosné Zohán Tünde  
ügyvezető igazgató

## A Családi Osztály 2010-es tevékenységei

Az unió Családi Osztálya az elmúlt évek kialakított gyakorlatának megfelelően végezte szolgálatait, több programnak már voltak előzményei korábban is, de volt teljesen újszerű programunk is. A tevékenységeket az alábbi pontok szerint mutatjuk be:

### Rendezvények, gyülekezetlátogatások

◆ 2010 márciusában Szegeden került megrendezésre a **tavaszi házassági felkészítő hétvége**. Jó volt látni, hogy többen előre készültek a programra, még mielőtt az meghirdetésre került volna. A 8 résztvevő pár között voltak hetednapos adventista és keresztény adventközösségi testvérek is. A rendezvény egy érdekes „mellékterméke”, hogy többen azóta maguk is küldetést éreznek a más párokért való munkára, ezért családi életre neve-

lőként, vagy személyzeti trénerként is próbálnak tenni valamit a környezetükben lévő házasságokért.

◆ Augusztusban a kecskeméti missziókonferencia családi altáborát szerveztük meg, amelynek fő témája a gyermekek szexuális nevelése volt. A témaválasztásra a Generál Konferencia volt családi osztályvezetői, Karen és Ron Flowers: „Emberi szexualitás” című könyvének magyar nyelvű kiadása adott okot, amely az altábor munkaanyagaként is szolgált és egyúttal „kötelező” olvasmány minden szülő, nagyszülő és gyermekekkel foglalkozó gyülekezeti tag számára.

◆ Igyekeztünk minél több gyülekezetbe eljutni, ahol családi napokat tarthattunk. Az egyházterületi munkatársakkal (Csizmadia Róbert és Szöllösi Árpád) együtt a következő gyülekezeteket látogattuk meg:

Nyírpazony, Veszprém, Zalaegerszeg, Kiskőrös, Pécs, Orosháza, Nyíregyháza, Hódmezővásárhely, Józsa, Hajdúböszörmény. A családi napok témái a férfi és nő szerepek, a családi konfliktuskezelés, valamint az élettársi kapcsolatok kérdéskörre dolgozták fel, egyúttal bemutatásra került az egyház erőszakellenes kampánya, az „End it now” program is. Néhány gyülekezetben azt a kellemetlen helyzetet éltük át, hogy a körzet más rendezvényt is részervezt a programunkra, így a gyülekezet tagságának jelentős része (leggyakrabban éppen a fiatalok és családok) nem voltak jelen. Ezt igazságtalannak éreztük azokkal a gyülekezetekkel szemben, akik szerettek volna családi napot szervezni, de a leterheltségünk miatt nem kellett nekik mondanunk.

**Gyűrű-kúra**

◆ Az év talán legnagyobb feladatát jelentette a Gyűrű-kúra elnevezésű program, amely a divízió kreatív evangelizációs pályázatának köszönhetően valósult meg. A program keretében 20 000 példányban kiadásra került Mihalec Gábor: „Gyűrű-kúra, Boldog házasságra készülők kézikönyve” című kiskönyve, amellyel szeretünk volna egy jelentős egyházi hozzájárulást tenni a házasságra való felkészülés kultúrájának megteremtéséhez. A könyvet országsszerte anyakönyvvezetők adják ajándékba a házasságkötésre bejelentkező pároknak. A könyvet csaknem mindenhol örömmel fogadták, amihez sokat jelentett prof. dr. Bagdy Emőke és a nemrég elhunyt prof. dr. Ranschburg Jenő ajánlása. A teherautónyi mennyiségű könyv kipoztázásában, az anyakönyvvezetők felkutatásában, a velük való levelezésben hatal-

mas segítséget jelentett Mihalec Dóra munkája, továbbá köszönettel gondolunk F. Szöllösi Csilla, Csizmadia Róbert, Aranyos Zsolt és Szöllösy Botond segítségére is.

**Tanácsadás, terápiás munka, képzések**

◆ Többéves álmunk valósult meg a MentŐ Mentáliroda létrehozásával, amely az orvosi tanácsadás mellett a családi és párterápiás foglalkozásokra is kitűnő teret biztosított számunkra. Csizmadia Róbert és Mihalec Gábor rendszeresen tartott fogadóórákat, amelyeket egyháztagok és külső segítségkeresők egyaránt igénybe vettek. Együttal egy jó gyakorló terep volt Mihalec Gábor családterápiás képzéséhez is, amely szintén a családi osztály támogatásával folyt. Az osztályvezető ezzel a családterápiás képzés utolsó harmadába ért, így hamarosan a tanácsadás és prevenció

mellett terápiás beavatkozásokra is lesz jogosultsága.

◆ Ugyancsak a képzések közé tartozik a divízió által szervezett minősített családi életre nevelő képzésen való részvétel is. Az ötéves képzéssorozat utolsó elemén Mihalec Dóra és Gábor áprilisban átvehette a minősítést a leköszönő generál konferenciai osztályvezetőktől. A képzés mintájára Magyarországon is elindítottuk a családi életre nevelői képzést az Adventista Teológiai Főiskolán akkreditált szakirányú továbbképzésként.

Köszönjük testvéreink bizalmát, imáit és támogatásait, amelyek nagy segítséget jelentettek munkánkban!

Mihalec Gábor  
osztályvezető

## A Gyermekosztály 2010. évi munkájáról szóló beszámoló

„...ez az Úr, akit mi vártunk, örüljünk és örvendezzünk szabadításában!” (Ézs 25:9)

A Gyermekszolgálatok Osztálya nagyon szép évet tudhat maga mögött, és erre Isten iránti hállával gondolhatunk. Tisztelet és hála az áldozatos gyermektanítóknak, egészségügyben dolgozó testvéreinknek, minden gyülekezeti tagnak, aki a szívében viseli a gyermekek Isten országa számára történő megmentésének ügyét.

2010. évben 7 gyülekezetben volt **Gyermekiskolai nap**: Nyírpazony (febr. 20.), Pécs (márc. 20.), Nemesvámos (máj. 15.), Székesfehérvár (jún. 19.), Budapest-Buda (jún. 26.), Gyula (szept. 4.), Budapest-Terézváros (szept. 18.).

Az egyház jeles eseményein biztosítottuk a **gyermekszolgálatokat**: Sopron (Hitéleti Konferencia, jún. 5.), Kecskemét (missziókonferencia, aug. 17–21.), Biblialeíró és Refomációs emlékünnepe (Bp., Golgota u., okt. 30.), Találkozás Jézussal Tábor (Sátoraljaújhely, a TET gyerekei m. társai).

Az ország területén több mint 20 helyen volt **Szünidei Napközi Bibliatábor** a gyülekezetek szervezésében.

Az **országos Szünidei Bibliatábor** 2010-ben **egyben egészségügyi tábor is volt**, a gyermekek számára Egészség Expoval 2010. július 6–12-ig Balatonlelén. Ez a tábor együttműködött a Gyöngyösi Mosoly Klubbal. Együttes részvétel 145 fő volt.

**Gyermekek részére irodalom:**

- Decemberben kiadásra került: Karsai Gabriella: *Az ezüst csillag* c. tanulságos meséskönyve.
- Az SZBT-k számára elkészült egy új

egyhetes foglalkoztató anyag: *Egészségünk titkai* címmel.

- Decemberben az egyházi honlapra került egy *Gyermekversek alkalmazásra* c. verses összeállítás, amely több mint 50 alkalmi gyerekverseket tartalmaz.
- Lefordításra került a Gyermekosztály költségterhére Maylan Schurch: *Óvakodj a kristályszárkánytól* című kamaszok részére írt kisregénye, amely 2011-ben jelenik meg az Advent Kiadónál.
- A Gyermekosztály előterjesztett az Irodalmi Bizottságnak egy 7-9 évesek számára készített *Bibliai Készségfejlesztő* anyagot, amely Mihalec Gábor és Dóra véleményezése folytán 2011 áprilisától folyamatosan elérhető és alkalmazható lesz gyülekezeteinkben. (Készítője: Scur Katalin, Bp.-Újpesti Gyülekezet)

2010 szeptemberében **Gyermekosztály Bizottsági ülésünk** volt. A két egyházterület megbízott munkatársaival egyetértésben az alábbi javaslatokat hoztuk és terveket fektettünk le:

- Pályázat meghirdetése: **A leginkább gyermekbarát gyülekezet 2011.** pályázat nyertese 40 000 Ft-ot használhat fel eszközökre.
- **Tini Tábor** a hegyekben – 2011, Vágshuta.
- **Gyermekiskolai napokat** 2011-ben mindig egymással összefogva tartunk. A TET szervezésében 2010-ben nagyon sikeres **Tini Tábor** volt a Zempléni-hegységben.

Az **Országos Cserkészlet** a Zalaidomszágon táborozott, igen nagy sikerű tábor volt.

A **GraceLink gyermek-szombatiskolai leckék** minden korosztálynak elérhetőek az Advent Kiadón keresztül; az előállítás munkáját a Romániai Uniónak köszönhetjük.

A DET területén két olyan gyülekezetünk volt, ahol egyáltalán nem voltak gyermekek. Két kiváló testvér ötletekkel (rajzpályázat, hirdetés az önkormányzatnál) elérte, hogy elsősorban **kívülálló gyermekek eljárjanak a bibliai foglalkozásokra** és a szülőkkel is jó kapcsolat alakult ki: Budapest-Pesterzsébet, Pestszentlőrinc-Üllő.

Szintén húsznál több **Keresztény játszóház** működik heti vagy 2-3 heti rendszerességgel. Tavaly olyan községben is indult eredményes játszóház, ahol egy fiatal pár él, akik tagjai a közösségnek, gyülekezetünk ott nincs, és a pedagógus fiatal testvérünk és férje hozták létre: Szigethalom. Segítők: Csepeli Gyülekezet fiataljai, akik csatlakoztak a programhoz. Háromhetente 30-35 gyermek van jelen, nem adventista háttérrel.

Gyermektanító testvéreink számtalan olyan kirándulásról, gyermek-teadélutánról és egyéb kezdeményezésről számoltak be, ahová nem gyülekezeti tagok gyermekeit is meghívták.

Hála és dicsőség Istennek, aki segít tervezni, ad rá anyagi forrást és erőt a véghezvitelhez!

Egerváriné Kókényes Zsuzsa  
Gyermekszolgálatok oszt. vezető

## Beszámoló az Ifjúsági Osztály 2010-es munkájáról

2010. január utolsó vasárnapján tartottuk az **új ifjúsági bibliatanulmány, a Gondolatébresztő** bemutatóját mintegy 25 gyülekezet részvételével a Práter utcai gyülekezetben. Sürgető szükség volt egy olyan tanulmányra, amit a fiatalok szívesen a kezükbe vesznek, elolvasnak, ami az ő nyelvükön teszi fel a kérdéseket. A *Gondolatébresztőket* lelkészek és főként fiatalok írják fiataloknak. A tanulmány letölthető a [www.ifiinfo.hu](http://www.ifiinfo.hu)-ról!

**Regionális ifi találkozók** – Célja a helyi ifjúsági élet fellendítése, az adventista identitástudat és a missziós küldetés elmélyítése. Így Budapesten négy alkalommal, Hódmezővásárhelyen kétszer, Nyíregyházán, Egerben, Debrecenben 1-1 alkalommal kerültek megrendezésre a találkozók, igen nagy részvétel mellett.

**Tavaszi ifi találkozó – „Vesd ki a hálót! Légy digitális misszionárius!”** – Főelőadónk Miroslav Pujic, a Transzeurópai Divízió Médiaszolgálatok Osztályának igazgatója volt. A hétvégén bemutatásra került a **LIFEconnect Internet Misszió**, ahol lehetőségeket láttunk az internet missziós jellegű felhasználásra. Hálások vagyunk azért a 16 fiatalért, akik digitális misszionáriusnak jelentkeztek, és így egy csapatként kezdhették el hazánkban ezt az új, de annál több lehetőséget és áldást rejtő munkát.

**Missziókonferencia ifi altábor** – A 2010-es missziókonferencia jelmondata – „Nyújtsd ki a kezéd!” – értelmében az ifi altáborban délelőttönként és este közösségi alkalmakat, valamint rövid áhítatokat iktattunk be. Ismerkedős est, beugró, lelki

séta kőkeret néven, a teaház és az elmaradhatatlan fagyizás alkalmat adott a közösegépítésre. A szerdai szekciókon, melyeket Udvar Renáta és Kalocsai Tamás ifjúságvezető tartott, 20-30 fiatal vett részt. Főelőadónk Dejan Stojkovic ifjúsági lelkész volt Angliából. A dicsőítéseket Kertész Tamás és csapata vezette, az esti programokat az Országos Ifjúsági Bizottság csapata szervezte.

### Segít7ek táborkok

**Nyírbátor** – Több mint 18 fiatal vette ki a részét a munkából nagy szorgalommal és igazi örömmel. Tartalmas áhítatok reggelenként, délutánonként munka a városban a városért. A helyi erdőben szemetet szedtünk, idősek otthonában foglalkoztunk az ott lakókkal, egy edzőközpontban végeztük el a felújítás utáni takarítást! Pozitív fogadtatás és visszhang követte a jelenlétünket Nyírbátorban.

**Martfű** – Az egyetemista és középiskolás fiatalokat örömmel fogadták Martfűn, a Művelődési Központ jobb szárnyában működő 62 ezer kötetes Városi Könyvtárban, ahol egy festéssel összehangolt állományrendezésbe kapcsolódhattak be. Egy másik csoport az általános iskola első emeletén lévő tanterem falfelújításának, festésre való előkészítésének egyik legnehezebb részét vállalta. Martfű polgármestere a táborozókat olcsó kollégiumi szállással segítette, hiszen a fiatalok az ingyenes munka mellett a némi egyházi támogatással kiegészített szállásukat, étkezésüket is jórészt saját maguk fedezik.

**Lelki Betérő a Sziget Fesztiválon 2010-ben is** – A Lelki Betérő program társadalmi hatása igen sokrétű és szerteágazó. A

Hetednapos Adventista Egyház számára komoly marketing funkciót lát el, hiszen a betérők, illetve a szigetlakók felé egyfajta PR tevékenységként is felfogható. A beszélgetések szinte 100%-ában szóba kerül a szolgálat mögött álló egyház. A 15-40 éves korcsoport körében ez az egyház ismertségét növeli. Az idei programon nagyjából 500-600 résztvevővel teremtettek kapcsolatot az önkéntesek, mely ilyen szinten egyedülálló elérési program az egyházban. Az általános ismertség növekedésén túl, a lelkigondozás a szolgáló egyház képét erősíti a társadalomban, ami társadalmi hasznosságát, ezáltal megítélésének pozitívabb jellegét is előmozdítja.

**ÉS Napok – Vissza a jövőbe!** – Idén minden eddiginél többen regisztráltak (összesen 420-an), határon innen és túlról is. A tartalmas áhítatokat Kovács-Bíró János tartotta, a programokat pedig az Ifbizottság vezényelte le. Döntések születtek, és fiatalok kötelezték el magukat Isten mellett. Kalandpark, éjszakai túra, sport, Let's talk műsor tarkította a hétvégét. Fő pontja pedig a Dunamelléki Egyházterület szombati Biblia-leíró programja volt.

### Egyéb helyi szintű, ifjúsági kezdeményezések

**Tölt-Ő** ifinapok a nagykanizsai cserkészszervezésében, valamint a **Zuhatag Teaház** programjai a Tiszavidéki Egyházterületen.

*Kalocsai Tamás és Udvar Renáta  
ifjúságvezetők*

## A Női Szolgálatok Osztályának beszámolója 2010-ben végzett szolgálatáról

A Női Szolgálatok Osztálya munkacsoport Pócsi Lászlóné vezetésével a 2010-es év folyamán is lelkiismeretesen és lelkesedéssel végezte munkáját, feltárva a szükségleteket és lehetőségeket a hatékony szolgálat érdekében.

Az osztály tevékenységéről, működésének filozófiájáról és időszereiről tájékoztatást kaptak a gyülekezetek és a lelkészek. A gyülekezeti látogatások által pedig további motivációt és mélyebb betekintést kaphattak a józsefvárosi, újpesti, sashalmi, székesfehérvári, veszprémi valamint a lovasberényi testvérek a Női Szolgálatok működtetésének jelentőségéről és várható áldásairól.

A Generál Konferencia Női Szolgálatok Osztálya éves szinten három napot emelt ki (Nemzetközi Női Imanap, Női Szolgálatok Napja, Törd meg a csendet! – Visszaélések Megelőzésének Napja) melyeknek lefordított segédanyaga 2010-ben is elérhetővé vált minden érdeklődő számára.

### Programok:

- **Három konferencia** került megszervezésre a következő helyszínekkel:
  - Miskolc: április 24.
  - Szeged: június 26.
  - Mátészalka: augusztus 14.

➤ Március 28-án került sor az immár több ízben megrendezett **Szociális munkások találkozására** Rákoscsabán.

➤ Május 14–16. között **„Közösségben az Úrral és egymással”** címmel tartalmas, áldásokban gazdag **hétféget** tölthettek együtt a résztvevők Parád-fürdőn.

➤ A Női Szolgálatok Osztálya kiemelten kezeli az idősek ügyét ezért tavaly is megrendezte az **„Életet az éveknek” balatonlellei tábort** augusztus 24–31. között.



A 2011-es évben is az eddig megkezdett úton szeretnénk továbbhaladni. Hálások vagyunk Pócsi Lászlóné testvérnőnek és az általa vezetett munkacsoportnak a felelősségteljes és fáradságos szolgálatért.

Bátorítunk minden testvérnőt, aki úgy érzi, hogy szívesen munkálkodik a környezetében élő nőkért és bekapcsolódna a Női Szolgálatok Osztályának munkájába, hogy az alábbi e-mail vagy postai címen

vegye fel velünk a kapcsolatot: noiszolgalatok@gmail.com, Női Szolgálatok Osztály, 2119 Pécel, Ráday u. 12.

Csergedi-Nagy Éva  
Női Szolgálatok osztályvezető

## A Szombatiskolai Osztály beszámolója 2010-ről

A szombatiskola intézményének célkitűzése a bibliai és tantételeket illető ismeretek gyarapítása, valamint a misszióra való készítés és képzés. A munkacsoport tagjai ehhez kívánnak hozzájárulni a kiadványokkal, a gyülekezetekben végzett személyes munkájukkal.

### Állandó tevékenységeink:

- ♦ A *Bibliatanulmányok* folyamatos megjelentetése;
- ♦ A *Tanítói mellékletek* folyamatos megjelentetése;
- ♦ A *Misszió a középpontban* DVD missziós anyag fordítása, előkészítése;
- ♦ Közreműködés a *szombatiskola hanganyagának* előkészítésében;
- ♦ A gyülekezetekben a két terület valamint az unió Szombatiskolai Osztályának vezetője terv szerint tartotta a *szombatiskolai napokat*.

### A) Szombatiskolai tanulmányok

A Bibliatanulmányok hozzájárulnak gyülekezeti tagjaink lelki életének fejlődéséhez, ugyanakkor a frissebb tapasztalatok azt mutatják, hogy remek missziós esz-

közként is használhatók, kis csoportos megbeszélések anyagaként. Erre bátorítjuk a gyülekezeteket.

### B) Segédanyagok

a) **Tanítói melléklet** – a tanulmányok átvételét színesebbé teszi, gazdagítja, mivel további információt, alternatív kérdéseket, újszerű feladatokat biztosít.

b) **Misszió a középpontban** DVD – szinkronizáljuk a Generál Konferencia által kiadott színes bemutatót a világmiszióról. A negyedévente megjelenő DVD-k arra a földrajzi területre irányítják a figyelmünket, amelyet éppen akkor a **13. szombati adományainkkal támogatunk**. A DVD-eket egyszerre vagy részletekben is be lehet mutatni, különböző gyülekezeti vagy házi összejövetelek során.

c) **A szombatiskola elérhető az interneten**, a magyarországi egyház honlapján, és rendszeresen, sokan látogatják.

d) **A tanulmányok hanganyaga letölthető az internetről** cd-re vagy telefonra stb. Ez a lehetőség igen népszerű testvéreink körében.

### C) Külföldi vendégládó látogatása

2010. április elején Magyarországra látogatott **Clifford Goldstein, a Bibliatanulmányok szerkesztője**. Vele találkozhatunk két budapesti gyülekezetben, Budán és Terézvárosban. Sok érdeklődő vett részt még hét közben is a Szület utcai gyülekezetben tartott találkozón.

### D) Gyülekezeti képzés

A gyülekezetekben a területek, ill. az unió szombatiskolai vezetői által tartott képzések során az adott gyülekezeteket konkrétan érintő, érdeklő kérdésekről ejtünk szót. A szombatiskolához elengedhetetlenül kell a Biblia, és fontosak még a színvonalas, gondolatébresztő tanulmányok. Éppen ilyen szükséges azonban a tanulás-hoz, hogy legyenek jó csoportok, bizalmi légkör, tanulni vágyó, őszinte lelkület. Így érhető el, hogy a különböző kérdéseket egymást gazdagítva beszéljék meg a szombatiskolában.

Zarkáné Teremy Krisztina  
a Szombatiskolai Osztály vezetője

## Az Egészségügyi Szolgálatok Osztályának beszámolója 2010-ről

### ESZO a misszióért

#### 1. BOLDOG ÉLET

A *Boldog Élet* családi életmódmagazin 11 éve jelenik meg színes kiadványként. 2010-ben újra formát váltott, és változott a rovatszerkezet egy része is, de az előfizetési díj változatlan maradt.

2010-ben 1890 előfizetője volt a lapnak, melyből 600 db határon túli előfizetés.

#### 2. TÚRA- ÉS BICIKLIS ÉLETMÓD-TÁBOR – Ausztria (2010. július 25–augusztus 1.)

2010-ben az évenkénti immár hagyományos életmódtábort első alkalommal Ausztriában szerveztük meg – „Túra- és biciklis életmódtábor” néven. Első alkalommal biztosítunk lehetőséget a bicikliseknek, hogy adventista táborba hívják barátait. A tábor helyszíne Mariapfarr, Lungau régió, Salzburg tartomány volt.

A 41 fős tábor több mint 1/4-ét olyan személyek alkották, akik ezen a rendezvényen ismerkedtek meg először az Adventista Egyházzal, annak egészségügyi üzenetével. Minden este és reggel az Ige szavai biztosították a lelki edzést (esténként sorozat Eszter könyvéből). További képek és beszámolók a [www.turatabor.hu](http://www.turatabor.hu) honlapon, melyet 2010-ben indított el az ESZO.

#### 3. GYEREK EXPOK FOLYTATÁSA

A Gyerek Expot 2008-ban dolgozta ki az ESZO, egy általános iskola felkérésére. Azóta több mint 11 városban került megrendezésre. 2009-re megnyertük a Generál Konferencia kreatív missziós pályázatát erre a célra, aminek a megmaradt részét 2010-ben használtuk fel. Nagykanizsán, Balatonlellén, Fehérgyarmaton és Szolnokon újabb két iskola kapcsolódott be a programba.

#### 4. FELNÖTT EXPOKHOZ SZAKMAI SEGÍTSÉG

Tovább folytattuk a felnőtteknek szóló Egészség Expokat is ott, ahol a helyi körzet megszervezte, és segítségül hívta az ESZO szakembereit. Több helyen a hagyományos rendezvényt felváltotta az utcai, kapcsolatépítő program (szűrések, szemléltető panelek megtekintése, kérdőívezés, kóstolók).

### ESZO a gyülekezetekért

#### 5. EGÉSZSÉGSZOMBATOK, DÉLUTÁNI MISSZIÓS RÉSSZEL (30 helyszín)

Az elmúlt 15 évben rendszeres, megtervezett felépítésű és tematikájú egészségnapokat szervez az ESZO az ország gyülekezeteiben. Az egészségszombatok célja a hármasszólyos üzenet jobb kezéként bemutatni az egyház egészségi üzenetét. Kiegészülő látást szeretnénk tovább-

adni, mert még mindig jelen van az életmóddal kapcsolatos szélsőséges látásmód, csakúgy, mint az üzenetet elutasító magatartás. Az ESZO szakemberei gyakorlati módon próbáltak segíteni, szakmai tanácsadással együtt az ország mintegy 30 gyülekezetében.

## ESZO a szakemberekért

### 6. AZ ESZO SZAKEMBERGÁRDÁJÁNAK BŐVÍTÉSE

2010-ben felmértük az orvosokat és gyógyszerészhallgatók létszámát, valamint az egészségügyben dolgozók számát, annak érdekében, hogy további fiatal szakemberekkel bővítsük a szakemberállományt az utánpótlás biztosítására. 2010-ben elkezd-

tük a „Keresztény Egésztudományi Napok” szervezését.

### 7. ATF-FEL ÉLETMÓD-TANÁCSADÓ SZAK

Az ESZO szakemberei 2010-ben is részt vettek az ATF keretei között működő Életmód-tanácsadó/Lelkigondozó Szakirányú továbbképzés oktatói munkájában. A képzés 2008/2009-ben indult 36 hallgatóval. 2010-ben indult évfolyamon 13 hallgató volt. Az egészségnevelési tantárgyakat az ESZO szakemberei tanítják. A gyülekezeti egészségnevelők számának gyarapodását várjuk a szakirányú továbbképzés folytatásától. A két egyházterület támogatta azoknak a tandíját, akik életmódsorozatok szervezésére vállalkoztak.

## ESZO eszközök

### 8. KÖNYVEK – EGÉSZSÉGÜGYI FÜZETEK (Advent Kiadóval együtt)

A kiadóval közösen terveztük egy egészségnevelési füzetsorozat kiadását. A sorozat első füzete dr. Gáspár Róbert megírta. A kiadása folyamatban van.

### 9. ÚJ DOHÁNYZÁSLESZOKTATÓ ANYAGOT 2010-BEN LEKTORÁLTUK, AMIT KIADÁSRA ÁTADTUNK A REK-NEK. A KIADVÁNY CD-N KERÜL FORGALOMBA 2011 TAVASZÁN.

Az új dohányzásleszoktató anyagot 2010-ben lektoráltuk, amit kiadásra átadtunk a REK-nek. A kiadvány CD-n kerül forgalomba 2011 tavaszán.

Dr. Ósz-Farkas Ernő  
ESZO vezető

## A Zenei Munkacsoport Beszámolója a 2010-es év szolgálatai kapcsán

Az elmúlt évek, de különösen a 2010-es év zenei eseményei bebizonyították, hogy a zene nem csak az egyház belmissziójában tud áldássá válni. A magyarországi adventizmus – ugyan nem példa nélküli módon, mégis sajátos módon – aktív kóruskultúrával rendelkezik. Emiatt misszióknak hasznos segítségévé is vált.

Azzal, hogy kórustalálkozóink délutáni alkalmait már segélykoncertek formájában igyekszünk a gyülekezet közvetlen környezetében élők számára, a gyülekezet missziós területén közhasznúvá tenni, számos jó tapasztalattal szolgált. Jól működő munkakapcsolatokat alakítottunk ki a gyülekezeteket, körzeteket és területeket vezető lelkészekkel, hogy programjainkat minél hatékonyabban tudjuk beépíteni az egyes gyülekezetek, körzetek, területek missziós stratégiájába. Akár Szabó Ervin testvér – a DET zenei vezetője –, akár Pörneki Attila – TET zenei vezető – szolgálataival és munkájával kapcsolatosan elmondható, hogy folyamatosan igyekszünk a zenén keresztül is újabb és újabb kapcsolatokat építeni, ezzel is elősegítve egyházunk pozitív társadalmi megítélését.

Adódott lehetőségünk arra, hogy városi kórusokat, pedagógus- vagy gyermekkórusokat is invitálva, további kapcsolatokat építsünk, és egyre több embert szólítsunk meg nem csak egy nemes ügynek, de alkalmat találva arra is, hogy Jézus Krisztus második eljövételének üzenetét hirdessük embertársainknak.

Gyermek-kórustalálkozóink ugyanígy teljesen nyitottak a nem adventista háttérű gyermekek előtt, akiket örömmel kísérnek el szüleik, családtagjaik, vagy osztálytársaik. Említésre méltó a lovasberényi az isaszegi és a józsefvárosi gyermekkórustalálkozók, Földesi Hajnalka, Árvai Dániel, Czinegéné Szegvári Anita, és Szigetiné Palesek Zsuzsa szervezése, szolgálata. A gyerekekkel egyébként a nyári zenei táborokban is találkozunk immár éves rendszerességgel. Így, a zenén keresztül olyan rétegeit is elérhetjük a társadalomnak, amire más módon talán nem lenne lehetőségünk.

A közös zenélésen keresztül 2010-ben már a második felekezeti közötti rézfűvös zenei találkozót szerveztük meg, elősegítve az adventista reformmozgalom és a Keresztény Advent Közösség tagjaihoz

való közeledést és együttgondolkodást. A rézfűvös zenekari mozgalom amúgy is fellendülőben van, ezt mutatja a 2011-re tervezett Első Nemzetközi Adventista Rézfűvös Találkozó is Gödöllőn, Szabó István és zenekari tagjai szervezésében.

Az ADRÁ-val közösen már 3 éve rendszeresen megszervezzük karácsonykor a hajléktalan és krízishelyzetben lévő szülők gyermekeinek óvodai ellátását segítő segélykoncertet, amelyet minden évben egyre szélesebb társadalmi támogatással rendezünk meg. Minden évben zenészek, zenekarok, énekkarok, szólisták teszik felemelővé azt az estét, aminek a helyszínét immár második éve térítésmentesen bocsátja a rendelkezésünkre az egyik fővédnök, az Apáczai Tankönyvkiadó Társaság.

Úgy látjuk, hogy 2010-ben Isten gazdagon megáldotta erőfeszítéseinket, kérjük a testvéri közösséget, hogy imáitokban emlékezzetek meg szolgálatunkról.

Nagy Imre  
a Zenei Osztály vezetője

### FELHÍVÁS

Kérjük, hogy a traktátkezelők a következő, 2011./III. negyedévi *Bibliatanulmányok* megrendelésében bekövetkező változásokat legkésőbb május 20-ig legyenek szívesek jelezni.

A megadott határidő után beérkezett módosításokat már nem fogjuk tudni figyelembe venni.

Az *AdventInfo* következő száma május 28-án jelenik meg. Híryagaink teljes terjedelmükben olvashatóak az egyház hivatalos honlapján: [www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)

Az *Adventista félóra* következő műsorát május 13-án, 13.30-kor sugározza az MR1 Kossuth Rádió.



## David Klinedinst és családja Veszprémben



Egy vidám, kiegyensúlyozott és a Szentírás elveihez komolyan ragaszkodó családot ismerhetett meg az idén már öt éve működő veszprémi Bibliai Szabadegyetem hallgatósága. Három héten keresztül, február 15. és március 5. között, heti négy alkalommal tanulmányoztuk együtt a Szentírás alapvető próféciáit és tanításait, melyet minden este Marquita egészségügyi tanácsai, a gyülekezet tagjai-

nak zene-, ének-, illetve kóruszolgálata és Csabai Tamás színvonalas tolmácsolása színesítette. David megragadó példák illusztrált előadásai nyomán többen kifejezték, hogy szeretnék jobban, még mélyebben megismerni a Bibliát, szeretnék életüket átadni Jézusnak, és szeretnének a közeljövőben megkeresztelkedni.

Hála tölti el szívünket ezért a lehetőségért, a döntésekért és hogy az egész gyülekezet megújult erővel folytathatja az elvesztettekért, a városért végzett misszióját.

T. Sz.

## Mozdulj Pécelért!

2011. április 16-án, szombaton délelőtt egy önkéntesekből álló csapat egységes, kék, Mozdulj Pécelért! feliratú pólóban vonult ki Pécel központjába, hogy az Önkéntesség Európai Éve 2011. célkitűzésének megfelelően kifejezzék azt a sokrétű, de mégis egységes célt, hogy Pécel lakosainak össze kell fogniuk saját városukért és egymásért. A kezdeményezés résztvevői a Péceli Adventista Közösség tagjai, és a hozzájuk csatlakozott önkéntesek voltak.

Az akció keretében ingyen ölelték azokat, akik hagyták magukat; almát osztottak egy cigarettáért cserébe (kaphattak valaki azért is, mert nem dohányzik), és dohányzásról leszokást segítő kurzusra invitálták a leszokni akarókat. Lehetőség volt vérnyomás- és testzsír mérésre, emellett az önkéntes szakemberek egészségmegőrző, betegségmegelőző tanácsokkal látták el az érdeklődőket. Meghívót kaphattak a fiatalok, a párok egy párkapcsolat építő-javító klubba. Ezeket a programo-

kon, melyeket szintén önkéntes szakemberek tartanak, ingyenes a részvétel. Szórólapon értesülhettek a gyermekes családok a Péceli Adventista Közösség szokásos Noé Bárkája Szünidei Bibliatáboráról is, amely augusztus 1-7. között kerül megrendezésre.

Népszerűsítették a szívesség kezdeményezést, és a helyszínen is lehetett szívességet kérni, illetve felajánlani. Egyelőre kevesen mertek szívességet kérni, de volt pár felajánló. A közösség tagjai azon dolgoznak, hogy minél több péceli bekapcsolódjon az egymás segítéseért folyó munkába, a városért dolgozzanak, és ajánljanak fel és kérjenek szívességeket.

A nap eredményességéről és a további célokról a megmozdulás egyik szervezője, Szilvási Ágota a következőket mondta: „Nagyszerű volt látni az önkénteseink lelkesedését és azt is, hogy a járókelők között inkább pozitív volt a fogadtatása. Sikerült pár száz péceli figyelmét felhívni, hogy jobban figyeljünk oda egymásra, tegyük élhetőbbé a városunk éle-



A csapat

tét. Nem pénz kérdése, hogy segítsünk az arra rászorulónak. Mindnyájunknak van mit felajánlani – tárgyak, társaságunk, szakértelmünk, képességeink, időnk –, és van, amikor mi szorulnánk segítségre, de nem tudjuk, kihez fordulhatnánk. Szeretnénk folytatni a szolgálatot és a figyelemfelkeltést a péceli rendezvényeken és a világhálón is.”

Örülünk a nagyszerű kezdeményezésnek, hiszen a városunknak sok önkéntesre lenne szüksége, akik tesznek egymásért, az egészségéért, a kapcsolatokért.

Sz. A.

## Tavaszi nagytakarítás kerületünkben

Április 3-án, vasárnap délelőtt 10 órakor indultunk takarítani Újbuda utcáin. Kissé borongósan indult a reggel, de már ragyogó napsütésben fejezhetjük be a munkát.

A kerületi önkormányzat kérésére Zarka Péter lelkészünk vezetésével vidám

hangulatban vettünk részt a munkálatokban. Körülbelül 15-en gyűltünk össze, gyerektől egészen az idősebb korosztályig. A két és fél óra alatt összegyűjtött 40 zsáknyi, 500 kg szemetet négy fordulóban tudták csak elszállítani. Az önkormányza-

ti segítők nagyon hálásak voltak a segítségünkért, mi pedig örültünk, hogy egy kicsit viszonzni tudtuk, hogy rendszeresen támogatják gyülekezetünk felújítását.

Sok járókelő meg is szólított minket, és volt, akiknek azt is el tudtuk mondani, hogy adventisták vagyunk. Jó érzés volt, hogy elismerő szavakkal nyilatkoztak rólunk, keresztényekről és az egyházunkról. Isten még ezt a hétköznapi

szolgálatot is fel tudta használni arra, hogy bizonyosságot tehesünk róla az emberek előtt, és közösségünk számára is egy megerősítő élmény volt ez az alkalom!

Újbudai Gyülekezet



Lelkes önkéntesek

**„És igyekezzetek a városnak jólétén, ...és könyörögjétek érte az Úrnak; mert annak jóléte lesz a ti jóléteitek.”**

**(Jer 29:7)**

## Gyerek Expo Nagykanizsán

A nagykanizsai gyülekezet 2011. március 22-én és 23-án a helyi Rozgonyi úti Általános Iskolában tartott az alsó tagozatos gyermeknek expot, ahol az egészség nyolc törvényéről beszélünk. Az iskolában 200 fő az 1-4 osztályos kisdíákok száma, akik nagyon élvezték a délutánt.

Keretmesébe foglaltuk a történetet, mely szerint a Szeretet nevű bolygóról segítség érkezett, hogy megmentse a Föld beteg lakóit. Osztályonként két-két témát dolgoztunk fel, hogy ne kelljen olyan so-

kat vándorolni a diákoknak. Minden helyszínen kaptak valami meglepetést: banán, müzli szelet, szendvics és lufi volt az ajándék. Minden témában pontot kaptak a jó válaszokért, és az első három helyezett mindkét nap jutalmat kapott.

A pedagógusok szerint is hasznosan telt a délután, és nagyon megköszönték a programot.

Köszönet mindazoknak, akik anyagiilag, munkájukkal, részvételükkel támogattak bennünket, hogy egy szép délutánt



szerezhettünk nemcsak a gyerekeknek, hanem önmagunknak is.

Némethné Zsuzsa

## Tavaszi Gyűrű-kúra Szegeden

Idén harmadik alkalommal tartottuk meg a házassági felkészítő hétvégét olyan párok számára, akik házasságra készülnek, vagy akik a közelmúltban házasodtak. A résztvevő hét párral a házasság legfontosabb dinamikai elemeit dolgoztuk fel sok gyakorlattal, közösen megoldandó feladattal és gondolatébresztő előadással. Az egyes témákat filmrészletek tették érthetőbbé.

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a párok ne csak az esküvőre készüljenek, hanem a házasságra is, így megelőzve sok későbbi konfliktust, esetleg a válást is. Nemzetközi vizsgálatokban a tudatos felkészüléssel és rendszeres „kötelező szervizzel” a válási mutatókat 3% alá is tudták vinni (ez a magyarországi 45%-

hoz képest több mint meggyőző). Ezért már most bátorítjuk a jövőre házasságra készülő párokat, hogy 2012 februárjában tervezék be a következő Gyűrű-kúrán való részvételét.

Megkértük a résztvevőket, hogy osztályozzák a programot különböző szempontok mentén. A következő eredmények születtek:

Az előadóterem berendezése, kényelme:	4,5
A szobák ár/érték aránya:	4,1
Az étkezés mennyisége és minősége:	3,8
A szervezési háttér (információk, hirdetés, regisztráció, fizetés stb.)	4,3
Az előadók szakmai felkészültsége:	5,0
Az előadók személyes hitelessége:	4,7
A keresztény identitás képviselője:	4,5
A foglalkozások technikai színvonala (prezentációk, gyakorlatok, eszközhasználat stb.):	4,8
A tanultak gyakorlati hasznosíthatósága:	5,0
Összesített értékelés:	4,5

Mihalec Gábor



## Segélykoncert Dunaújvárosban

2011. március 19-én az ADRA, ÉKG és az Útkeresés Családsegítő Szolgálat közös szervezésében segélykoncertet szerveztünk. A rendezvényen kb. 150 vendég vett részt, és jelen volt a Dunaújvárosi Televízió is.

Az előkészítéshez kb. 600 kg tartós élelmiszert kaptunk az ADRA-tól, amiből egységcsomagokat készítettünk. Izgalommal vártuk az alkalmat, és örültünk, ahogy csak jöttek és jöttek az emberek. Minden vendég kapott egy kis igés kártyát, a gyerekek egy doboz cukrot és 55 nagycsaládosnak volt lehetősége, hogy tartós élelmiszert kapjon.

Hálásak voltunk a jó Istennek a résztvevőkért, az Igéért és a kapcsolatokért.

Gyűrűs Panni



## A teremtésre való emlékezés

...volt a témája annak a gyermekünnepélynek, amelyet a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben tartottak 2011. március 26-án, szombaton. A gyermekek a Szentírás szavait idézve egymás után mondták el a teremtés napjait, külön kiemelve a teremtés emlékülennepét, a szombatot. „Megemlékezzél a szombatnapról, hogy megszenteljed azt. Hat napon át munkálkodjál, és végezd minden dolgodat; De a hetedik nap az Úrnak a te Istenednek szombatja: semmi dolgot se tégy azon se magad, se fiad, se leányod, se szolgád, se szolgálóleányod, se barmod, se jövevé-

nyed, aki a te kapuidon belől van; Mert hat napon teremté az Úr az eget és a földet, a tengert és mindent, ami azokban van, a hetedik napon pedig megnyugovék. Azért megáldá az Úr a szombat napját, és megszentelé azt” (2Móz 20:8-11).

A teremtéstörténet ismerete fontos a gyermekek számára is. „Isten az, aki alkotta világunkat és fenntartja azt, oltalmaz bennünket, ezért áldjuk Őt!” – énekelte a gyereksereg.

A Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben közel 30 gyermek tanul, akikkel szom-



A gyermekek szolgálata

(Fotó: TINÉ)

batról szombattra több korcsoportban foglalkoznak a gyermektanítók.

(TINÉ)



# ADRA hírlevél

## Az ADRA segítségnyújtása Japánban

A 2011. március 11-én bekövetkezett, a Richter-skála szerinti 9-es erősségű földrengés majd az azt követő 23,6 méteres cunami hullámai percekben belül végigsöpörték Japán partjait, hatalmas károkat okozva. A március 28-i felmérések szerint 28 550-re becsülték az eltűntek vagy elhunytak számát. Több mint 125 000 épület rongálódott vagy semmisült meg, és közel 250 000 embernek nem maradt más lakhatási lehetősége, mint hogy a több mint 2000 elszállásolási központ egyikében meghúzza magát. Ezzel egy időben több ezer ember maradt otthonában áram- és vízellátás nélkül, de ők is csak a szállásközpontokon keresztül juthatnak hozzá az életvitelhez szükséges bármilyen alapvető kellékhez.

Naoto Kan, japán miniszterelnök a következőket nyilatkozta: „A második világháború utáni 65 év alatt ez a legkeményebb és legnehezebb krízis, amely Japánt érte”.

„Az út másik oldaláról láttam, ahogy szemközt egy személyt elsodor a szökőár... a házatam 1,6 méteres víz árasztotta el. Még nem tudom, hogy honnan is kezdjem el a helyreállítást, de a nappali órákban már apránként elkezdtem a takarítást” – nyilatkozott egy hölgy a szállásközpontban.

A szakemberek jelenlegi felmérései szerint a károk összege 309 milliárd USA dollárra becsülhető, ami a világon előforduló eddigi katasztrófák közül a legsúlyosabbnak mondható. Mindezt még veszélyesebbé tette a fukushimai atomerőműben történt többszöri robbanás, melynek következtében a hatóságok 20-30 km-es körzetben kénytelenek voltak kilakoltatni a lakosságot. Ez további nyomást helyezett az ideiglenes szálláshelyekre és a katasztrófahelyzetben segítséget nyújtó szolgáltatókra.

A katasztrófa bekövetkezése után a Japán ADRA már az első éjszakán azonnali segítséget nyújtott. Tokióban 150 embernek biztosított élelmiszert, vizet, kommunikációs és megfelelő higiénés eszközöket, valamint 30 embernek menedéket és szálláslehetőséget. Továbbá 8863 adag meleg ételt, 84 takarót, 5500 felnőtt pelenkát, 1200 gyermek pelenkát, 300 kg rizst, 4000 higiénés csomagot, 2000 arcmaszkot, 700 fogkrémet és fogkefét és további vegyes élelmiszer csomagokat osztottak szét. A segítségnyújtás első fázisában 9343 kedvezményezett részesült segítségben, mintegy 101 300 USA dollár értékben.

A továbbiakban a Japán ADRA a Nemzetközi ADRA hálózatának segítségével egy 36 hónapos helyreállítási programot szeretne megvalósítani Miyagi és Fukushima településeken, melynek költsége 500 000 USA dollár. Erre gyűjtenek most adományokat világszerte.

Az első 18 hónapban az átmeneti szállásközpontokban élő emberek alapvető szükségleteire kell koncentrálniuk: meleg étel, higiéniai ellátás, ágynemű, takaró, személyszelettel rendelkező tárgyak, valamint a lelki és fizikai egészségügyi ellátás biztosítására. Ez idő alatt a térségben lévő iskolák és idősek gondozására létesített intézmények épületeinek kitisztítása és helyreállítása folyik. Majd a 24 hónapig a lakóingatlanok tisztítását és kijáratát tervezik megvalósítani a kijelölt területen, elősegítve a lakosság visszaköltözését otthonaikba, figyelmet szentelve az idősekre, fogyatékkal élőkre és a kisgyermekes családokra. A 36-dik hónapig az érintett lakosság megélhetésének és életvitelének helyreállításához járulna hozzá az ADRA támogatást nyújtva átképzésben, karrier tanácsadásban, a szol-



gáltatásokhoz való hozzáférés megkönnyítésében.

Akik erre a célra szeretnének adakozni, azok az ADRA Katasztrófaalapjára küldhetik adományaikat:

**OTP BANK: 11707024–20476487,  
„A japán katasztrófa túlélői javára”  
megjegyzéssel.**

ADRA Iroda

## Segítsünk Biankának!

Minden szülő életében a legrosszabb napok azok, amikor arra ébred reggel, hogy a gyermekével valami nincs rendben. Így történt ez Nyírmihálydiban a Balogh család életében is. A 8 éves Bianka március elején egy reggel váratlanul besárgult, és pár nap múlva már Budapestre, a gyermekklinikára került. Az állapota sajnos egyre rosszabb lett. A mája betegedett meg, ismeretlen ok miatt. Olyan nagy volt a baj, hogy az orvosok számára egyértelmű volt, sürgős májtranszplantációra (átültetésre) van szükség.

Március 18-án megtörtént a műtét. Az új máj egy balesetet szenvedett, 10 éves, külföldi kisfiúé volt. Biankának új remény adott a műtét, aki már 8 évesen nagy fájdalmakat élt át.

Most, április közepén, Bianka szeme már nem sárga, fájdalmai sincsenek. Csendesesen fekszik és várja, hogy a nagy harc után mielőbb hazatérjen 3 lánytestvéréhez és szüleihez. Ehhez azonban egy úgynevezett steril szobát kell kialakítani az otthonában. A falat csempézni kell, és olyan ágyat kell venni, amit mindenhol le lehet mosni. A szobába klímaberendezést kell szerelni, és még sok előírásnak meg kell felelni a fertőzés elkerülése miatt.

A család támogatásra szorul, ezért segítséget kérnek, hogy a steril szobát ki tudják alakítani. Az ADRA Alapítvány már fel is ajánlott egy kórházi ágyat, továbbá ruha és élelmiszer segítséget is nyújt a családnak.



Aki pénzbeli adománnyal tudja segíteni a családot, az az ADRA segélyezési alapjára

**OTP Bank: 11707024–20430928  
vagy sárga csekkben,  
„Segítsünk Biankának!”  
megjegyzéssel küldhet pénzt.**

Kedves gyerekek! Ti is tudtok segíteni, ha egy nagyadag nyári fagyalt árát felajánlanátok Bianka további gyógyulására. Lehet, hogy ez számotokra nem nagy áldozat, de Biankának minden kis segítség sokat jelent. A közmondás ismert: „Sok kicsi sokra megy!”

A jutalmunk sem marad el, mert „A jókedvű adakozót szereti és megáldja az Isten!” (2Kor 9:7).

Bodnár Jánosné  
ADRA kuratóriumi tag



## Kedves Testvéreink és Barátaink!

Szeretettel tájékoztatunk benneteket arról, hogy az Adventista Teológiai Főiskola Teológia alapszakára 2011. május 31-ig, míg az Életmód-Tanácsadó Lelkigondozó és a Családi Éltre Nevelő (CSÉN) szakirányú továbbképzésekre 2011. augusztus 1-ig van lehetőségetek jelentkezni.

A nappali, valamint a levelező tagozaton valószínűleg utoljára induló – helyette ugyanis levelező tagozaton hittanoktató képzést tervezünk – főiskolai (BA) szintű teológiai képzés felvételi vizsgájára 2011. június 26-án (vasárnap) 10.00 órától kerül sor Pécelen (Ráday utca 12.). A felvételi vizsga írásbeli (teszt) és szóbeli részből áll, melynek keretében *Mózes második könyve*, illetve *Márk evangéliuma* kerül majd számonkérésre.

A szakirányú továbbképzésre való jelentkezéshez felsőfokú oklevélre (diploma) van szükség, felvételi vizsgát itt nem tartunk.

Bővebb felvilágosítást a 28/547-295-ös telefonszámon kaphattok, az intézmény honlapján (<http://atf.adventista.hu>) pedig még számtalan értékes információt találhattok, s nem utolsó sorban innen tudjátok letölteni a jelentkezési lapot is. Amennyiben valaki ezt igényli, úgy kérésére a Tanulmányi Hivatal postai úton is tud jelentkezési lapot küldeni.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt  
felekezeti hovatartozástól függetlenül!

*Az Adventista Teológiai Főiskola vezetősége*

## Felhívás

### Kedves Testvérek!

Elkezdjük a Balatonlellei Konferenciái Központ felújítását, jelenleg az alábbi munkák vannak folyamatban:

- linóleum cseréje laminált padlóra
- szobák festése
- járólapok lerakása
- park rendbetétele



Ahogy haladunk a munkával, újabb és újabb kihívásokkal találkozunk. Szeretnénk, ha anyagilag is támogatnátok az üdülő felújítását, mert további munkálatok, cserék szükségesek, mint például:

- ablakok festése
- paplanok és tollpárnák cseréje
- ágyak, ágybetétek cseréje

Támogatásokat az alábbi számlaszámon megtehetitek:

Hetednapi Adventista Egyház  
Konferenciaközpont  
OTP 11742331-20008134

Köszönjük az eddigi segítségüket!

Várjuk jelentkezéseket a turnusokra!

*Petőh Imre  
üdülővezető*

## Megtekinthető a kézzel írt Biblia

Szeretnénk jelezni mindenkinek, hogy 2011. április 19-én kihelyezésre került és megtekinthető a kézzel írt Biblia a Biblia Múzeumban (1092 Budapest, Ráday utca 28.). A múzeum mindennap 10 órától 17 óráig van nyitva. Ha valaki szeretne tárlatvezetést kérni a múzeumban, akkor a következő telefonszámon jelezze előre: 20/554-2228 vagy 1/217-6321.

Továbbá arról is szeretnénk tájékoztatni mindenkit, hogy a múzeumban átépítések miatt bizonytalan időre bezár, de a kézzel írt Biblia a megújult Biblia Múzeumban újra kiállításra kerül.

DET



## NYÍLT HÉTVÉGE május 6–8-ig

**Az Adventista Teológiai Főiskola nyílt hétvégét szervez, hogy a kedves érdeklődők minél jobban és alaposabban belessanak abba a munkába, amit mi diákok és tanárok egyaránt végzünk. Jelentkezni lehet április 30-ig, kortól függetlenül.**

**Néhány hasznos információ:**

- A kollégiumban lesz a szállás és az étkezés.
- Lesz részed áhitatban, éneklésben, istentiszteletben, barátkozásban, sportban, jó hangulatban, végül pedig előadásokat is hallgathatsz.
- Mindent megtudsz arról, hogyan lehetsz az iskolánk tagja!

**A részvétel teljesen ingyenes!!!**

A jelentkezési lap letölthető  
a <http://atf.adventista.hu> oldalról.

A főiskola elérhetőségei:  
2119 Pécel, Ráday utca 12.  
[atf@adventista.hu](mailto:atf@adventista.hu)  
<http://atf.adventista.hu>

Kapcsolattartó:  
Osvald László  
+36-30/668-6353  
[laszloosvald@gmail.com](mailto:laszloosvald@gmail.com)

